

韩拟修法重罚非法捕鱼

外国渔船暴力抵抗韩国海警执法将处以约合人民币百万元罚款并没收渔具

本报讯 据人民网消息,针对4月30日韩国海警与中国渔民发生的冲突事件,韩国在外交方面加强向中方施压。韩国外交通商部副发言人韩慧珍表示,“韩国政府通过驻华大使馆等采取了必要的措施”,“之后也会要求中国制定针对中国渔民的多种对策,并继续实施相关协议。”

据韩国媒体报道,韩国农林水产食品部还向中方表示,韩国正在推进修订《专属经济海域(EEZ)渔业法》事宜。根据修订后的渔业法,若发生重大非法行为,如外国渔船在韩国海域非法捕鱼,暴力抵抗等,将对嫌疑人处以约合人民币111万元的罚款,并没收渔具。

4月30日,韩国海警与在黄海海域捕鱼的中国船只发生冲突,4名韩国海警在冲突中受伤,9名中国船员被抓扣。韩国海警5月1日申请逮捕中国货船船长和驾驶员,同船另外7名渔民获释。

中方回应 希望韩国海警文明执法

韩国农林水产食品部5月1日召见中国驻韩国使馆总领事何颖

提出抗议,双方会面长达1小时。据韩国农林水产食品部介绍,中方就韩国政府的抗议在席间表示,在韩方人员打击非法捕鱼的过程中发生此事件,令人感到遗憾。

韩国农林水产食品部向中方表示,韩方公务员在以正当手段执法的过程中,中国船员暴力抵抗,由此发生此次事件,并要求中方为预防类似事件再次发生做相应努力。

何颖在会谈中则表示,中韩两国的渔业执法部门此前举行了多次的高层会晤,就两国的渔业争议问题达成了多项共识。她也希望韩方人员文明执法,依法公正地处理调查此次冲突事故,随时保证中国公民的人道主义待遇。

总统访华 李明博来华讨论对策

按照预定日程,韩国总统李明博可能将于5月9日至11日访华,出席中日韩峰会,预计他会在在此期间谈及中韩渔业纠纷对策。

韩国媒体报道称,双方可能就成立政府间协议机构定期对渔船非法捕捞问题讨论对策达成协议。

事件回顾

中国船长: 遭韩海警殴打后才还手

据韩国媒体报道,双方冲突中坠海的韩方海警、现年32岁的化正宇(音)在获救后回忆中国船员“打人”的情景时说,“他们简直是海盗”。不过,这些描述与中国船主的叙述完全不符。

韩国媒体5月2日报道,在登上中国鱼货运输船“浙玉渔运581”号后,韩国海警一行直奔驾驶室,但是驾驶室的入口“已经被木板设置了路障”。中国船员在驾驶室门口“放出猛犬”之后,又开始“狂扔”各种物体,包括大石块,以及在火中烧得通红的褐炭。

“当我们为了确认是否属于非法捕捞登上船之后,(中国)船员们就一个劲儿地挥舞着斧头、钉耙等凶器。不顾执法人员的性命、疯狂使用暴力的他们简直不是渔

民,是海盗!”化正宇回忆称,“在我漫长的执法过程中,像这次的凶猛抵抗是不多见的。虽然斧头和凶器也很有威胁性,但从远处扔的石头和褐炭仿佛让人置身于战场中一样。”

化正宇进一步声称:“我担任海上执法人员9年8个月以来,亲身体会到中国船员的抵抗‘越来越凶猛’。虽然(自己)有着海警出身的经验和年轻的魄力,但是面对由各种凶器和武器武装的中国渔民,还是觉得不够用。”

针对这起事件,中国船主的描述则与韩国媒体上述报道大相径庭。据船主介绍,出事渔船并非捕捞渔船。而且先动手的是韩国海警,中国渔民是在挨打后才还手。
据人民网

庆英女王登基60周年 特殊水晶将点燃篝火

据新华网伦敦5月1日电 为纪念英国女王伊丽莎白二世登基60周年,用于在6月4日官方庆典当天点燃篝火的一颗硕大水晶1日在重兵护卫下被送至伦敦塔。

这颗钻石状水晶是专门为庆祝女王登基60周年庆典而打造的,每一个棱面在遇到火焰时都将反射不同色彩的光线。官方庆典当天,汤加、马耳他、肯尼亚等地将有超过4000处篝火被相继点亮。

篝火项目负责人布鲁诺·皮克介绍说,女王将点亮“国家之火”,这是英联邦国家及其他国家篝火中的最后一处。女王会将水晶放在一个器皿里,届时会有很多奇特的效果出现。

点亮篝火是英国传承200多年的一种传统。皮克说:“本次篝火仪式,将是世界上迄今为止规模最大的。”

“巧舌”鹦鹉意外走失 向警察自报住址回家

据新华社5月2日电 日本一只鹦鹉走失后向警方说出主人的具体住址,2日得以与主人团聚。

这只鹦鹉4月29日早晨从位于东京附近相模原市的家中飞走,飞入一家酒店,落在一名房客肩上。房客把鹦鹉交给警方,希望警方帮忙寻找主人,而警方也一筹莫展。5月1日晚,这只鹦鹉突然开口说话,不但说出主人家所在城市,连所在城区、街道名称都说得一清二楚。

警察听得目瞪口呆,随后按照鹦鹉所说地址很快找到它的主人,一名现年64岁的妇女。

一名警方发言人介绍,这名妇女先前走失过一只鹦鹉,发誓今后不再弄丢鹦鹉,因此两年前买下这只鹦鹉后花费大量精力教它说话。

美国女子酒后咬狗 受到虐待动物罪名指控

本报讯 据新华网消息,美国一名年轻女子醉酒,不仅殴打母亲,而且张口咬自家饲养的宠物狗,受到虐待动物和其他罪名指控。

安娜丽斯·加纳现年19岁,家住伊利诺伊州。美国媒体5月1日援引警方的话报道,邻居听见加纳家传出尖叫和敲打声,打电话报警。警方调查,发现加纳与母亲大吵一架,击打并抓伤母亲的脸,咬伤母亲的右手。

警方还发现,加纳家的一条36公斤重白色英国斗牛犬背上有3处咬痕。警官迈克·史密斯说:“出于自卫,斗牛犬最终回咬了她。”加纳被送入医院,处理狗咬伤口,继而因虐待动物、家庭暴力和未达法定年龄而饮酒受到指控,交纳3000美元保释金后获释。

丢弃大奖彩票 奖金失而复得

据新华社5月2日电 美国一名女子购买一张彩票后丢弃,另一名女子捡得,中得100万美元大奖。法院5月1日判决,奖金应归原主。

莎伦·邓肯在阿肯色州怀特县比比市一家便利店购买一张彩票,随后丢入盛放废弃彩票的垃圾箱。莎伦·琼斯捡得这张彩票,发现中奖后兑得奖金。

阿肯色州怀特县法官托马斯·休斯1日裁定,尽管彩票销售记录和便利店监控录像无法同步确定邓肯购买彩票的确切时间,证据却有利于她,因而她有权得到奖金。

琼斯的律师詹姆斯·辛普森说,当事人打算提起上诉。他说,邓肯先前出庭作证,称她购买彩票后用扫描器扫描,因看到“抱歉,没有中奖”的结果而丢弃。辛普森认为,人们不应把东西丢掉后又说不想放弃。

与海底火山“共舞” 徒手用熔岩“做造型”

本报讯 据新华网消息,据英国媒体4月30日报道,一名大胆的潜水者日前冒着生命危险潜入夏威夷东南海岸火山熔岩密布的海水中,几乎徒手掰下多块炙热的火山熔岩,并把它们做成各种造型。

这名潜水者名叫巴德·特平,经常到夏威夷东南部海岸地区垂钓,世界著名的活火山之一基拉韦厄火山就在这里。这座年轻的活火山自1983年至今仍在不时喷发,炙热的火山熔岩会顺着山势翻腾入海,在海底形成一条条“火龙”。最初,巴德只想到这附近捕鱼,可在潜入海中看到那些仍在燃烧的火山熔岩时,他有了一个新的念头,那就是趁熔岩还未冷

却凝固前将它们掰下来,并做出造型。

为了把自己的“艺术作品”完整记录下来,巴德邀请了摄影师好友道格·珀赖因一起潜水。道格现在回顾这些经历时,仍感觉十分惊心动魄,“巴德的

双腿用力撑着海底熔岩的主体,然后用仅戴着焊工手套的双手掰下了一块熔岩。随后他将燃烧的熔岩向不同方向拉伸、弯曲,尽力做出他的‘雕塑’。第一眼看上去你可能不相信,真的有人在抓着火山熔岩。”



熔岩在巴德的鱼钩上翻滚。新华网照片



巴德徒手掰下上千摄氏度的炙热熔岩岩块。



用鱼钩钩起熔岩做造型。

拉丹藏身大宅被拆“零售” 18万块砖成热门商品



本·拉丹生前住所已被拆除。新华网照片

本报讯 据新华网消息,英国媒体5月2日报道,“基地”组织前头目本·拉丹被击毙后,其位于巴基斯坦阿伯塔巴德的藏身大宅目前已被拆除,拆下的18万块砖居然成了零售商品,引发媒体和民众关注。

据悉,本·拉丹在位于巴基斯坦阿伯塔巴德的藏身大宅内被击毙后,巴基斯坦当局试图淡化这件事对当地造成的影响,不但派人拆除了拉丹的藏身大宅,还将拉丹的家人驱逐出境。然而这些努力似乎

收效甚微,拉丹大宅目前已经成了一个旅游胜地,许多人前来参观,寻找纪念品。

负责拆除拉丹大宅的承包商艾哈迈德抓住这一“商机”,买下从大宅中拆下的建筑材料和生活用品零售,其中包括18万块砖、两个浴缸和一个自制电视天线等。

艾哈迈德说:“人们可以用这些砖盖新房子。有些人只想要一块当纪念品,我可以送他们一块。”任何人只要花上大约20英镑(约合204元人民币),就可以买下1000块从拉丹大宅拆下的砖。

不过,艾哈迈德和家人都十分担心他的生意会引发宗教激进分子的关注,带来生命危险,因此他外出时都会带着保镖。